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Nombre:

Apellidos:

Centro donde se realiza la prueba:

Fecha de realizacion de la prueba:

Tiempo para la realizacién de la prueba: 45 minutos por médulo, maximo 3 horas y 45 minutos.

Sefale marcando el circulo de la izquierda los médulos que va a realizar
O Inglés
O Francés
O Ciencias
O Tecnologia
O Informatica



~G0BIERN0 ombre ellidos:
==DE ARAGON Nombre y Apelidos:

Departamento de Educacion,
Universidad, Cultura y Deporte

INSTRUCCIONES PARA CUMPLIMENTAR EL CUADERNILLO

1°) Escuche atentamente las instrucciones que le dé el examinador.

2°) Antes de empeazar, rellene los datos personales que figuran en la portada, y recuerde indicar el
nombre y los dos apellidos en el encabezado de cada una de las paginas que cumplimente.

3°) Lea con atencion las preguntas y no se apresure en empezar a escribir.

4°) Conteste a continuacion las preguntas debajo de cada enunciado.

59) Dispone de 45 minutos para realizar cada médulo, maximo 3 horas y 45 minutos.

6°) La puntuacion o valor de la pregunta se detalla en cada una de ellas.

7°) Conteste cuidando la presentacién y la ortografia. Cada cinco faltas de ortografia se descontara un
punto en el médulo correspondiente

8°) Puede usar la calculadora en Ciencias y Tecnologia. No se permite el uso de otro aparato
electrénico en ninguno de los médulos.
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IDIOMA EXTRANJERO: INGLES

READING

Children watch too much television, and they see ten food advertisements for every hour of TV
they watch. They do less exercise, play less sport, and spend more time watching videos or playing
computer games than they did in the past. The problem isn’t that children eat too much food, or the
wrong kind of food —though of course it's better to eat healthy foods than too much fat. The real
problem is that too many children don'’t get any physical exercise.

So how can we help our children develop a healthy attitude to food and exercise? Parents have to
try to help children to eat healthy when they're still young. For example, fiving children fruit, not sweets,
and eating meals together as a family if possible. A lot of children don't like vegetables, but even a few
vegetables every day can help to improve their diet. Instead of driving our children everywhere, we
should encourage them to walk or cycle.

1. (2 puntos) - Write true (T) or false (F) at the beginning of these sentences:

|:| Nowadays children don’t get enough exercise.
|:| Vegetables are good for children’s health.
|:| Too much fat isn’'t bad for children.

|:| Eating meals together as a family helps children to eat healthily.

2. (4 puntos) — TEST: (Circle the correct answer: a, b or c)

1. Mary says she doesn’t love
a) him b) he c) his
2. milk for breakfast.
a) | always have b) | have always c) Always | have
3. .lwant to German.
a) appear b) learn c) visit
4. Sue animated films. She thinks they are boring.
a) hates b) hate c) hated
5. Tom always visits his friends December.
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6. How many children in the classroom?
a) is there b) are there c) there is
7. My sister her bedroom at he moment.
a) cleans b) cleaned c) is cleaning
8. She’s the woman works in the office.
a) what b) which c¢) who

3. (4 puntos) - Write a composition (30-40 words) on ONE of these topics:
a) What do you do to be healthy?

b) Your favourite city
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Compréhension écrite: lisez le texte et répondez Vr  ai ou Faux

Le week-end

Cette fin de semaine, nous sommes allés a la campagne. Nos amis Legrand ont une maison
dans un village trés pittoresque et ils nous avaient invités, ma femme, mes deux enfants et moi. Nous
sommes partis de Paris vers huit heures, il y avait beaucoup de circulation et les voitures roulaient
lentement. Il s’est mis a pleuvoir. La route était trés glissante et dangereuse.

Il a plu tout le temps, samedi et dimanche, ¢ca a été terrible. Nous ne sommes pas sortis de la
maison. Nos amis sont charmants mais nos enfants s’ennuyaient et je ne savais pas quoi faire pour les
distraire.

Dimanche soir, nous sommes repartis sous la pluie et quand nous sommes arrivés a Paris, tres
fatigués, le soleil s’est mis a briller!

1- (2 puntos) - VRAI (V) ou FAUX (F)? (entourez la réponse correcte)

- Cette famille a passé un merveilleux week-end: V F
- La pluie est tombée pendant tout leur séjour: V F
- Les enfants se sont bien amusés: vV F
- Les Legrand sont sympathiques: V F

2- (4 puntos) - TEST (entourez la réponse correcte: a b c)

1- ... tombé par terre.

a)a b)est c)s'est

2-Tuas delaviande?.........cccoeeeeen..

a)jenai b)jelai c)jai

3- N'as-tu pas compris?................

a)oui b)si c)ouais

4- Tu as fait le travall............. tu peux te reposer.

a) alors b)car c) puisque

5- llssesont......
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6- llest............ grand que Paul

a)aussi b)si c)autant

7- 1l a décidé.......

a) de partir  b) a partir  c) partir

8- TuesalléauPérou? - ..........ccennen. allé.

a)j'ysuis b)jenai c)je suis

3- (4 puntos) — Rédaction: Choisissez I'UN des deux sujets suivants (40-50 mots):

A- Racontez une de vos fins de semaine (expliquez ou vous étes allé, ce que vous avez fait, avec qui,
parlez du lieu et du temps)

B- Que préférez-vous : la mer ou la montagne ? (expliquez les raisons de votre choix, faites des
comparaisons)
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1.(2 puntos) - Relaciona cada enfermedad con el aparato o sistema al que mas afecta poniendo

el n° con el que estan marcados:

1 Célico renal Vejiga de la orina
2 Apendicitis Intestino grueso
3 Pericarditis Eséfago

4 Hernia de hiato Corazon

5 Cistitis Rifi6n

2. (2 puntos) - Ponga nombres en 4 de las flechas que ven en el esquema del aparato urinario

humano.

3. (2 puntos) - Coloca, al lado de cada frase, si es verdadera (V) o falsa (F).

Los calculos renales pueden tener distintos origenes.

Para curar la cistitis, generalmente, hay que beber poca agua.

La mujer no tiene préstata.

Las gbnadas femeninas liberan évulos y no son del a. urinario.

El prepucio, si es que el varén lo conserva, recubre el glande.

Las génadas femeninas estan dentro del cuerpo de la mujer.

La fimosis se puede corregir con la circuncision.

En el ser humano la reproduccion es asexual.

La hemodidlisis filtra la sangre del paciente.

La uretra es mas larga en el hombre que en la mujer.

4. (2 puntos) - Ordene, de mayor a menor calidad (poniendo un 1 al mejor) para el consumo
humano, los siguientes tipos de aceite, cuyo origen esta en las aceitunas:
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5. (2 puntos) -

Un SOTO es una zona de las riberas naturales de los rios de la zona mediterranea que tiene
una vegetacion caracteristica. De los siguientes vegetales diga SI o NO pueden encontrarse se
forma natural en sotos como los del Ebro, Gallego, Huerva o Canal Imperial de Aragén:

TAMARIZ
SEQUOYA
FRESNO
OLMO
CHOPO
ZARZA
ALAMO
DRAGO
CARRIZO
MANGO
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1. (2 puntos) - Diga si es VERDADERO (V) o FALSO (F):

El agua potable siempre esta clorada

Las posibles riadas se regulan con los pantanos

En Zaragoza capital, la depuradora de aguas residuales mas grande esta en La Cartuja

Los mayores aportes de agua del Ebro proceden de su margen izquierda

La ley obliga a las empresas que contaminan a depurar el agua que utilizan

2. (2 puntos) - Entre los siguientes arboles o arbustos, indique marcando Si o NO los que
podriamos encontrar en las calles de Zaragoza:

Nispero

Olivo

Catalpa

Drago

Ailanto

Platanero de sombra
Sequoya

Ciruelo ornamental
Arbol del pan
Mango

3. (2 puntos) - Relaciona poniendo el nUmero correcto:

1 Se formé en 1961 Tamariz

2 Es una curva del curso medio de un rio Meandro

3 Se da en la desembocadura de los rios Canto rodado

4 Lo arrastran los rios Delta

5 Crece en las orillas de los rios Galacho de Juslibol
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Vadorrey, se quiere construir una mota o talud de tierra de seccidn trapezoidal, con anchura
superior de 4 metros e inferior de 10 y altura de 3 metros; tendra una longitud de 500 metros

Recordando que el area del trapecio es semisuma de las bases por altura y que el volumen del
prisma es area de base por altura, calcula:

A) Superficie de la seccion de la mota.

B) El volumen de tierra que hay que colocar en la mota

5. (2 puntos) - Los zaragozanos bebemos agua tratada en la potabilizadora de Casablanca.
Escriba 4 lineas sobre la POTABILIZACION DEL AGUA DE BOCA utilizando los siguientes
términos con légica: AYUNTAMIENTO, CLORACION, CALIDAD, COSTE Y CANALIZACION.
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INFORMATICA

(1 punto) Elige la respuesta correcta . Un Sistema Operativo de un ordenador es:

Un software exclusivo de Windows para instalar aplicaciones de usuario

Es el software que nos permite instalar aplicaciones en Windows

El software basico que da soporte a la gestidn de los recursos del ordenador
Este software no es necesario en algunos PC clonicos

2. (1 punto) ¢Cuél es una herramienta del sistema en Windows XP?:

Desfragmentador de disco
Antivirus

Compilador

Office

3. (1 punto) Elige la respuesta correcta. ¢ Qué es un backup?

Un antivirus

Un sistema de copia de seguridad
Una conexién de banda ancha

Un sistema de transmisiones seguras

4. (1 punto) ¢Podemos guardar una imagen de una pagina web?

Si

No

Depende de la pagina
Sin formato

5. (1 punto) Elige la respuesta correcta. ¢ Qué es un navegador o Browser?

Un programa para acceder a varios de los servicios de internet

Un usuario especializado en la busqueda rapida en la red

Usuarios que mantienen conversaciones interactivas en internet

Programa con el que podemos saber en todo momento donde estamos en internet

6. (1 punto) Marca la respuesta correcta. Al configurar los margenes de una pagina en Word nos
referimos a la distancia entre el texto y:

El borde del papel

La ventana

La pantalla

No se pueden ajustar los margenes

7. (1 punto) En Excel C3 hace referencia a:
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| Hoja |

Libro

Celda

Modelo

8. (1 punto) - Elige la respuesta correcta. PowerPoint es:

Una aplicacion que permite realizar presentaciones

Una tabla

Un campo

Una base de datos

9. (1 punto) - Sefiala ¢ Qué elemento de Access sirve para imprimir los datos mas adecuadamente?

Tabla

Consulta

Formulario

Informe

10. (1 punto) - Relaciona uniendo con flechas los términos que se presentan en la tabla de la

izquierda con uno o varios de la tabla de la derecha:

| Win Rar

| Windows XP

| Windows 7

| PhotoShop

| MS-Word

| Linux

| Access

| Win Zip

| Sistema Operativo

| Procesador de textos

| Compresor de archivos

| Sistema gestor de base de datos

| Retoque fotografico

12




